

balance serum



- » problematická pleť
- » unikátní přírodní humáty
a patentovaná složka Eosidin®
- » hloubková očista a hydratace
- » obnova zdravé kožní bariéry
- » zklidňující účinky
- » zmírnění projevů akné



Balance serum má zklidňující a regenerační efekt. Pleť hloubkově hydratuje, napomáhá eliminovat negativní vlivy prostředí na zdraví pleti, podporuje obnovu narušené kožní bariéry, redukuje projevy akné a kožní nerovnováhy. Pokožku šetrně detoxikuje, celkově zklidňuje a eliminuje podráždění. Obsahuje přírodní humáty, které podporují jemné čištění pleti, doplněné o hydratační a zklidňující aktivní látky a pečující hydroláty měsíčku a šeríku.

PŮSOBENÍ A ÚČINKY

- » jemná a účinná detoxikace
- » zklidnění podrážděné a problematické pleti
- » hloubková hydratace pokožky
- » zmírnění projevů akné
- » obnova zdravého kožního mikrobiomu
- » eliminace negativního vlivu okolního prostředí na zdraví pokožky
- » harmonizace a obnova narušené kožní bariéry a podpora její funkce

BENEFITY PLEŤOVÉHO SÉRA

Pleťové sérum je nositelem velmi účinné péče o pleť obličeje a dekoltu. Obsahuje vysoké množství aktivních látek ve speciální, nízkomolekulární formě, která snadněji proniká do hlubších vrstev pokožky. Má příjemnou a lehkou gelovou texturu, která se velmi rychle vstřebá. Sérum nepůsobí jako ochrana proti ztrátě vlhkosti, proto je vhodné jej aplikovat jako první vrstvu, ihned po pleťové vodě a před použitím pleťového krému.



AKTIVNÍ INGREDIENCE

HUMÁT DRASELNÝ

Humát draselný je mimořádně bioaktivní látka s vysokou sorpční aktivitou na povrchu pokožky. Působí detoxikačně, váže na sebe nečistoty, nadbytečný kožní maz a toxiny. Dochází tak k lepšímu oxykysličení buněk, zvýšení regenerace a zářivosti pleti, a naopak snížení podráždění.

EOSIDIN®

(EXTRAKT Z CITRUS UNSHIU)

» patentovaná přírodní složka

Pomáhá snižovat hypersenzitivitu pleti, a naopak zvyšuje její ochranné bariérové funkce. Velmi se hodí i pro citlivou pleť se sklonek k dermatitidám, suchosti či atopickému ekzému. Zvyšuje hydrataci pokožky a řadí se k tzv. "anti-pollution" aktivním látkám – tedy těm, které eliminují vliv znečištěného prostředí na zdraví pleti.

ACTIBIOME

Aktivní látka obsahující extrakty z Chlorelly vulgaris (řasy chlorelly) a Laminarie digitata (čepelatky prstnaté) obohacené o minerály a hydratační složky, které synergicky působí na podporu zdravého kožního mikrobiomu. Napomáhá zklidňovat pleť a snižovat její zarudnutí.

HYDROSELLA™

Extrakt z ibišku súdánského (Hibiscus sabdariffa) pomáhá hloubkové hydrataci pleti tím, že zabraňuje ztrátě vody z jejích vrchních vrstev. Obsahuje betain, který výborně reguluje osmotický tlak v buňkách, a tím je chrání před dehydratací a poškozením. Navíc zlepšuje texturu pleti a zanechává hedvábný efekt.

PANTHENOL

Panthenol neboli provitamin B₅ v sobě snoubí hydratační a zklidňující vlastnosti

v péči o pleť. Napomáhá udržovat zdravou kožní bariéru a zlepšuje elasticitu pokožky. Zaceluje drobné ranky a velmi se osvědčuje v péči o podrážděnou pokožku trpící akné nebo ekzémy.

SQUALANE

Squalane se přirozeně vyskytuje v pokožce, kde je součástí kožního mazu (jeho obsah klesá s věkem). Je vhodný pro všechny typy pleti, neucpává póry, vyhlazuje vrásky a zanechává pleť sametově hebkou.

HYDROLÁTY MĚSÍČKU A ŠEŘÍKU

Měsíčkový hydrolát zklidňuje a regeneruje pleť citlivou se sklonek k podráždění. Šeříkový hydrolát je díky svým zklidňujícím a antioxidačním vlastnostem skvělým pomocníkem pro regeneraci podrážděné pleti.



CO JE ENERGY BEAUTY

Celostní, inovativní a vysoce účinná přírodní kosmetika. Inspirovaná východní filozofií i západní vědou v sobě nese jedinečnou energii a sílu, která dokáže ovlivnit nehlubší struktury naší pokožky, dodat potřebnou výživu, nastartovat procesy obnovy a nastolit přirozenou rovnováhu.

Principy tradiční čínské medicíny v dokonalé harmonii s fytoterapií, aromaterapií a moderními biotechnologiemi tvoří jedinečný celek s klinicky prokázaným a viditelným působením.

Energy Beauty přináší ženám dokonalou péči v každém věku a cyklu života.

Jednotlivé produkty a jejich řady jsou sestaveny tak, aby se intuitivně a jednoduše kombinovaly a svými účinky vzájemně podporovaly. Ženy tak o sebe mohou láskyplně a efektivně pečovat, a zároveň mít stále dostatek času na to žít a tvořit.

KVALITA NA PRVNÍM MÍSTĚ

» **Garantujeme účinnost:** používáme pouze nejvyšší vhodné koncentrace a široké spektrum účinných látek, které zajišťují skutečně viditelný a prokazatelný efekt.

» **Řešíme každý detail:** všechny produkty jsou vyráběny na základě vlastních, dlouho vyvíjených a ověřených receptur ze surovin, které pocházejí od prověřených a autentických dodavatelů.

» **Jsme přírodní:** v našich výrobcích nenajdete parabeny, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vůně ani jiné nevhodné či nešetrné látky.

» **Z přírody čerpáme, a proto ji chráníme:** naprostá většina našich obalů obsahuje přírodní materiály šetrné k životnímu prostředí i energii, kterou naše výrobky nesou.

» **Jsme tu pro vás:** nabídka produktů je pouze začátek. Široká škála seminářů, komplexní konzultace, diagnostika celého organismu a schopnost řešit související zdravotní obtíže jsou tím skutečným celostním a udržitelným řešením.



Každá žena může být krásná!

VYSOCE FUNKČNÍ CELOSTNÍ KOSMETIKA

» Doplňující péče pro zklidnění a rozzáření vaší pleti



Visage oil (odličení), Balance water (tonizace a zklidnění citlivé pleti), Flora (zklidňující anti-aging krém)

Přírodní index dle EWG



bezpečné

rizikové

ewg.org/skindeep



SLOŽENÍ

Syringa Vulgaris Flower Water ①, Calendula Officinalis Flower Water ①, Squalane ①, Propanediol ①, Glycerin ①, Aqua ①, Coco-Caprylate/Caprate ②, Pentylene Glycol ②, Benzyl Alcohol ②, Microcrystalline Cellulose ②, Sphingomonas Ferment Extract ②, Panthenol ①, Citrus Unshiu Peel Extract ①, Tocopheryl Acetate ②, Cellulose Gum ①, Erythritol ①, Maris Aqua ①, Dehydroacetic Acid ①, Coco Glucoside ①, Humic Acids ②, Sodium Hyaluronate ①, Sodium Phytate ①, Hibiscus Sabdariffa Fruit Extract ①, Phenethyl Alcohol ②, Laminaria Digitata Extract ①, Chlorella Vulgaris Extract ①, Saccharide Isomerate ①, Sodium hydroxide ①-3, Alcohol ①, Pectinase ①.



DOPORUČENÁ APLIKACE

Ráno i večer naneste sérum na čistý (odlícený) obličej a jemnou masáží zapracujete do pleti. Lze nanášet na vlhkou i suchou pleť (zde se vstřebá

rychleji). Pro zvýšení účinku použijte před sérem pleťovou vodu Balance water a nechte lehce zaschnout. Na sérum lze aplikovat jako další vrstvu jakýkoli krém z řady Element Beauty podle typu pleti, který posílí jeho účinek, nebo také Argan oil. Pokud s používáním sér začínáte, aplikujte nejprve 1x za 2–3 dny. Pokožka si na vyšší dávky aktivních látek musí zvyknout.



VHODNÉ KOMBINACE

» **pleť s narušenou bariérou, problematická pleť**

Balance water + Balance serum
+ Flora/Skin essence day

» **hloubková hydratace a regenerace pleti**

Balance water + Balance serum
+ Yemaya/Skin essence night

» **pleť s hyperpigmentací**

Balance water + Balance serum + Cybele

» **revitalizace a obnova pleti**

Balance water + Balance serum + Niké